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#SIGURNOST DJECE I PJEŠAKA JE UGROŽENA - POZIVAMO GRADONAČELNIKA I

PULSKU GRADSKU UPRAVU DA SE OČITUJU#

Mi, stanovnici dijela Valdebečkog puta, ponovno se obraćamo javnosti i Gradu Puli jer nakon

brojnih dopisa, molbi i obećanja naš dugogodišnji problem još uvijek nije riješen.

Već godinama tražimo asfaltiranje dijela ulice, izgradnju nogostupa, postavljanje javne rasvjete i

rješavanje oborinske odvodnje. Na ovom području živimo dugi niz godina, naše su kuće i

stambeni objekti izgrađeni u skladu sa svim propisima, a svoje obveze prema Gradu uredno

podmirujemo kroz komunalne naknade i doprinose.

Unatoč tome, dio Valdebečkog puta nikada nije uređen na način kakav zaslužuju građani

jednog gradskog naselja. Tijekom godina izgrađen je velik broj novih stambenih objekata,

promet je višestruko povećan, a cesta koja je i ranije bila u lošem stanju danas je dodatno

opterećena.

Više smo se puta obraćali Gradu Puli i nadležnim upravnim odjelima, no konkretna realizacija

nikada nije uslijedila. Prema informacijama kojima raspolažemo, projekt uređenja ove dionice

već je izrađen. Ako je projekt spreman, ne razumijemo zašto se s njegovom realizacijom i dalje

odugovlači.

Svakodnevno se suočavamo s prašinom, rupama i neravninama na cesti, a posebno nas brine

sigurnost djece i pješaka jer nogostup ne postoji. Tijekom kišnih razdoblja problem dodatno

pogoršava neadekvatna odvodnja, dok nedostatak javne rasvjete smanjuje sigurnost svih koji

se ovim područjem kreću u večernjim satima.

Ne tražimo posebne privilegije. Tražimo osnovne uvjete za normalan i siguran život. Tražimo

prometnicu kojom se može sigurno prometovati, nogostup za pješake, javnu rasvjetu i

odgovarajuću komunalnu infrastrukturu.

Ovim putem pozivamo gradonačelnika Pule i nadležne gradske službe da se očituju o statusu

projekta te da uređenje ove dionice Valdebečkog puta uvrste među prioritete gradskog

programa građenja.

Stanovnici Valdebečkog puta
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